



## ANUNCIO RECTIFICACIÓN

Habiéndose detectado error en el anuncio de licitación para el: "SERVICIO DE LIMPIEZA DE CENTROS PUBLICOS" publicado el día 16 de enero del 2012, en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz, se ruega su corrección.

Donde dice:

"5. Presupuesto de Licitación.

706.323,64 € sin IVA

Debe decir:

"5. Presupuesto de Licitación.

861.370,29 sin IVA "

El plazo para la presentación de proposiciones, que es de 15 días naturales, se computará a partir de la publicación de la presente rectificación de anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

Mérida, 20 de enero de 2.012  
EL DELEGADO CONTRATACIÓN Y PATRIMONIO

Fdº. Damián Daniel Serrano Dillana